



МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года • № 5 (5868) • 20 января 2009 года

Юбилей

«НАМ ЕСТЬ, ЗА ЧТО СУДЬБУ БЛАГОДАРИТЬ»

В канун Нового года ученики Сосновской школы и их родители, выпускники прошлых лет, педагоги разных поколений, общественность села и гости отметили 35-летний юбилей школы и 135-летие образования на селе.

Бытует мнение, что 35 лет — это вовсе не юбилей! Может быть это и так, но для коллектива школы это, прежде всего, определенный итог работы.

Чем на сегодняшний день может гордиться школы? Ну, конечно, своими учениками: с 2001 года в «портфолио» выпускников было положено 3 золотых и 3 серебряных медали «За особые успехи в учении». На празднике гостей приветствовали первая серебряная медалистка школы Киль Марина и обладатель последней золотой медали — выпускник 2008 года Фалалеев Артемий.

Среди наших выпускников — люди самых разнообразных профессий. Конечно, мы не можем перечислить имена всех, но некоторых не сказать нельзя. Эти парни защищали честь, свободу и независимость нашей Родины, служили в горячих точках Афганистана и Чечни: Сергей Привалов и Андрей Пономарев, Денис Соломеин и Владимир Ворообьев, Иван Киль и Петр Гладуновский и многие другие. В преддверии Дня защитника Отечества мы от всей души поздравляем ребят, кто с честью выдержал трудный экзамен службы Отчизны.

Гордимся мы и своей школьной символикой. Как слаженно поют свой гимн ученики и педагоги школы, как трепетно они относятся к своему флагу и гербу! Ученики проявляют себя на фирменных писем, свидетельств о внесении кандидатур работников школы в Книгу Почета ОУ. Все это стало возможным благодаря регистрационной ассоциации при Областной Думе Законодательного Собрания Свердловской области.

Связь поколений всегда являлась отличительным признаком гражданско-патриотического воспитания обучающихся. На юбилей присутствовали председатель Каменской районной Думы В.Н. Соломеин, директор ГУП СО «Птицефабрика «Свердловская» Г.В. Кочнев, глава Сосновской администрации В.Н. Ткаченко. В почетных выступлениях гостей сквозила мысль о том, что было бы хорошо, если бы каждый выпускник школы взял за правило лозунг: «Где родился, там и содился!» Все это, безусловно, правильно. Но, к сожалению, в Сосновском отделении птицефабрики работа есть, то где жить выпускникам, как строить свой дом — не понятно.

Юбилей школы выявил две проблемы, которые тревожат школьный коллектив и все образовательное сообщество территории. Первая проблема заключается в том, что в школе недостаточно тепло. Котельная ЖКХ старая и маломощная, а

трубы, по которым подается тепло в школу, еще более старые. Выход видим в том, что администрация района, несмотря на трудности сегодняшнего дня, найдет возможность строительства альтернативной газовой котельной вблизи школы. Вторая проблема — это ввод в строй «нового» пристроя на 6 классных комнат. Да и как его «новым» можно назвать? В 2009 году исполняется десять лет его бездействия. Ввод этого здания значительно улучшил бы условия пребывания детей в школе: появился бы современный медицинский кабинет, новый компьютерный класс, расширилась бы столовая, обеденный зал. Выполнение этих задач отвечало бы требованию, высказанному Президентом РФ Д.А. Медведевым: «Ребенку в школе должно быть тепло, комфортно и безопасно!»

Много воспоминаний, теплых слов прозвучали на юбилее. Мы от всей души благодарим первых выпускников за теплые слова выражаем коллективу Мамагин. Сердечную признательность выражаем коллективу Мамагин школы в лице директора школы Г.Е. Лузениной и педагогов школы — супругов Е.М. и Н.М. Матвеевых. Большое спасибо говорим индивидуальному ГУП СО «Птицефабрика «Свердловская» Г.В. Кочневу, управляющим отделением «Сосновское» С.А. Погадаеву, М.В. Пайвину, семье В.П. Калистратова, Романовой, к сожалению, она на празднике отсутствовала, но на другой день в деревне Проходилова она устроила продолжение праздника для всех детей Сосновской территории.

К сожалению, праздники заканчиваются. По традиции в конце торжества на сцену приглашается коллектив учителей и работников школы. Находясь среди своих коллег, я подумал: А как преобразился наш корпус учителей? Молодые уже, а сколько мудрости, любви и света в их глазах! Все они знакомы с компьютером, активно внедряют в свой педагогический процесс современные педагогические технологии. За последние пять лет Н.Н. Кайгородова отмечена Грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, Т.П. Ершова, Н.В. Воробьева, Н.В. Микушина, Л.В. Гусева, О.М. Дектярь награждены грамотами областного Министерства образования. Будь моя воля, я бы каждому педагогу при жизни поставил памятник за такой важный, но в то же время такой прекрасный труд.» Стоя, овами приветствовали участники праздника своих наставников. Действительно, «на верность проверены таланты. Нам есть, за что судьбу благодарить! Мы преданы единственной команде и школе, без которой нам не жить!»

А.Н. Привалов, директор МОУ «Сосновская средняя общеобразовательная школа»



С ЮБИЛЕЕМ

14 января в социально-культурном Центре г. Каменска-Уральского состоялось торжественное мероприятие, посвященное 70-летию юбилею Александры Петровны Устьянцевой. Поздравил юбиляра и глава района Виктор Леонидович Щелконогов.

А.П. Устьянцеву присвоен титул «Почетный гражданин г. Каменска-Уральского». Также он является «Лучшим гармонистом России». И это не случайно. Александр Петрович даже участвовал в передаче «Играй, гармонь!». Знают его и как переводчика ансамбля «Каменские провинциалы». На протяжении многих лет А.П. Устьянцев активно сотрудничает и с районными народными коллективами, периодически выступает в Домах культуры. На период СКСИ в этот день выступили участники ансамбля «Росиночка». Это стало своеобразным музыкальным подарком для юбиляра.

Лиля Александрова

Прививка — защита от гриппа

По прогнозам эпидемиологов, первые случаи заболевания гриппом следует ожидать уже в конце января.

К сожалению, многие сельские жители проигнорировали советы врачей сделать противогриппозную прививку. Однако вакцинация, как всем известно, является одним из самых эффективных способов избежать заболевания. В районе прививочная кампания началась еще в октябре.

По словам заместителя главного врача Роспотребнадзора А.Р. Чариповой, в этом году в рамках национального проекта «Здоровье» за счет средств федерального бюджета должны были привиться 4401 житель нашего района, из них уже сделали прививку 3833 человека, что составляет 87,2 процента от запланированного. Хороший пример показали работники медицинских учреждений — план выполнен полностью. За свой счет привились 94 человека, еще 127 сделали бесплатную прививку. Среди работников образовательных учреждений план выполнен на 60 процентов. Должны были привиться 653 человека, фактически же вакцинировались 397.

Позаботились о своем здоровье 678 жителей старше 60 лет. У людей пенсионного возраста иммунитет слабый, поэтому именно они в первую очередь могут заболеть.

В дошкольных образовательных учреждениях план выполнен на 77 процентов. Должны были вакцинироваться 621 человек, привились — 478. Чуть выше показатель среди учеников 1-11 классов — 91%. Прививку сделали 1948 детей, план — 2143.

По эпидемиологическим показателям план выполнен лишь на 25 процентов. К примеру, должны были привиться 378 работников торговли, привились же 121 человек. В основном это сотрудники Каменского РайПО. В жилищно-коммунальной сфере из 303 запланированных сделали прививку только 23 человека. И это лишь небольшой перечень тех, кто подумал о своем здоровье. Остается только верить, что эпидемия гриппа как таковой в этом году не будет. Хотя уже с 1 по 14 января в городе и районе зарегистрировано 677 случаев заболевания ОРВИ.

Татьяна Еремеева

Актуально

В Свердловской области

создана антикризисная комиссия

Эдуард Россель подписал Указа «Об антикризисной комиссии Свердловской области».

Как гласит текст Указа губернатора, это сделано «в целях обеспечения устойчивого социально-экономического развития Свердловской области в условиях ухудшения мировой экономической конъюнктуры». Руководить работой антикризисной комиссии будет губернатор Эдуард Россель, заместителями председателя комиссии назначены председатель областного правительства Виктор Кокшаров и руководитель администрации губернатора, член правительства Свердловской области Александр Левин, секретарем — первый заместитель председателя правительства по экономической политике и перспективному развитию, министр экономики и труда Свердловской области Михаил Максимов. В состав антикризисной комиссии вошли также члены правительства Свердловской области, председатели обеих палат областного Законодательного Собрания, руководители территориальных органов федеральных структур и ведущих уральских предприятий, представители общественных организаций, науки.

В связи с созданием антикризисной комиссии правительству Свердловской области в срок до 25 января 2009 года поручено подготовить предложения по формированию плана проведения ее заседаний. Главам муниципальных образований рекомендовано создать у себя на территориях аналогичные комиссии для выработки решений, направленных на преодоление последствий глобального финансового кризиса.

Согласно постановлению об антикризисной комиссии, у этого совещательного органа, образованного при губернаторе Свердловской области, есть вполне определенные задачи и соответствующие полномочия. Так, в числе приоритетных вопросов деятельности комиссии будет выработка решений, направленных на обеспечение экономической и социальной стабильности в Свердловской области, разработка и реализация областных антикризисных программ, оперативное решение проблем градообразующих уральских предприятий, повышение устойчивости регионального финансового сектора, координация работы органов государственной власти Свердловской области и органов местного самоуправления муниципальных образований в соответствии с решениями федеральных органов государственной власти в части преодоления последствий глобального финансового кризиса.

Монетизация — сверяем часы

Представители профильных министерств и ведомств, местного самоуправления 14 января собрались на заседание рабочей группы, которое возглавил заместитель председателя правительства Свердловской области по социальной политике Владимир Транспор, для того чтобы «сверить часы» общих действий по проведению монетизации льгот на транспорте и услуг ЖКХ.

Открывая совещание, Владимир Власов напомнил, что на сегодня приняты все необходимые нормативно-правовые акты, выверены и утверждены до детали механизмы обеспечения реформы льготного социального обеспечения, в бюджете области заложены 600 миллионов рублей для дотации муниципальным образованиям на организацию транспортного обслуживания населения. Выделенные средства территории смогут использовать по своему усмотрению: на финансирование единого социального проездного, на организацию специальных социальных маршрутов, где льготные группы населения смогут ездить бесплатно, на покупку новых автобусов или трамваев. Так, к примеру, только Екатеринбург получит в качестве компенсации из областного бюджета 269 миллионов рублей. В областной столице планируется закупить 20 новых трамваев и несколько автобусов.

Особо Владимир Власов подчеркнул: «Необходимость замены льгот денежными выплатами — неизбежна. Эта задача поставлена перед нами законом Российской Федерации. Более того, Свердловская область и так уже осталась одним из четырех последних регионов, которые до сих пор не перешли на новые формы социальной поддержки нуждающихся граждан. И область уже несет существенные потери из-за этих задержек, недополучая финансирование из федерального бюджета. Далее тянуть некуда и мы должны с февраля сделать ответственный шаг. Представители областных министерств отчитались о ходе подготовки к «запуску» монетизации

льгот. Так, по словам заместителя министра социальной защиты населения Валерия Бойко, на сегодня заявления о замене льгот денежными выплатами подали уже более 80 процентов ответствующих категорий населения области. Практически все крупные города нашего региона уже заказали тираж единых социальных проездных. Верхняя Пышма стала пионером — здесь почта и доставщики уже разносят деньги жителям.

Напомним, что численность льготных категорий граждан федерального и регионального регистра в Свердловской области составляет 913 тысяч человек. При переходе на монетизацию льгот в 2009 году из областного бюджета будут выделены 3 миллиарда рублей. Благодаря этому, граждане, относящиеся к областному регистру, будут получать 275 рублей в месяц, а к федеральному регистру — 600 рублей в год.

В целом, как заверили представители министерств, территории готовы к переходу денежную компенсацию льготным категориям жителей. Шаг этот, конечно же, не простой, но Свердловская область хорошо к нему подготовилась, в том числе и значительно расширив и дополнив уже действовавшую ранее социальную программу всесторонней поддержки. В следующий раз «сверка часов» состоится 21 января, в ходе селекторного совещания с представителями городов и районов.

Материалы предоставлены Департаментом информационной политики губернатора Свердловской области

Истоки

Деревня Потаскуева впервые упоминается в документе 1734 года. Расположена она на реке Синаре.

С 1860 по 1917 год именовалась селом Синарским. По преданию, деревню основали «гулящие люди» Потаскуйко и Симонов. Потом к ним подселилась семья башкира, принявшего фамилию Новокрещенов.

Антиминс устроен 7 июля 1860 года. В этом же году была заложена каменная церковь. Построенный храм освящен 12 января 1881 года в честь Рождества Христова. Церковь имела придел во имя равноапостольных Константина и Елены.

Храм закрыли в 1930-е годы. В здании церкви размещались хозяйственные службы. Современное состояние: полуразрушена.

Наша деревня Потаскуева небольшая. Одна главная улица вдоль Синары и три переулочка. Раньше это было село Синарское, т.к. была церковь.

Грамотой архиепископа Пермского неопита от 7 июня 1860 г. было разрешено построить церковь и образовать Синарский приход трех деревень: Потаскуева, Окуловой и Чайкина (раньше - Казаковой). Численность прихожан

тогда составила около 2000 обоего пола. Все православные занимались сельским хозяйством. Храм был заложен и построен, а освещен лишь 12 января в 1881 г., поэтому главный престол был наречен во имя Рождества Христова, а придельный — во имя святых Константина и Елены — празднование па-

Церковь в д. Потаскуева



ЗДЕСЬ ХРАМ СТОЯЛ

мяти которых совершается третьего июня.

Из сведений книги «Приходы и церкви Екатеринбургской епархии», выпущенной в 1902 году, мы узнаем, что за 1915 год Синарский приход сокращается, т.к. жители д. Окуловой возводят свою церковь. На приходе служит священник Александр Александрович Кузовников 42-х лет, закончивший три класса семинарии, и псаломщик Виктор Львович Ребрин 25 лет, закончивший училище. Приход имеет 2 церковных дома и 33 десятины земли, братский приход составляет 170 рублей, и оба служителя получают казенные жалованья.

В Потаскуевской церкви последним служителем был отец Василий. После революции начались гонения, и всех служителей изгнали из храмов, церкви стали разрушать, ко-



локола сбрасывать. Вот и с нашей церкви один делец сбросил колокол. Но его, как говорится, бог наказал — он ослеп после... За время колхозов церковь была под зерноскладом.

Из воспоминаний Симоновой Анны Демьяновны, 1926 года рождения, уроженки д. Потаскуева

ВЛАСТЬ НА СЕЛЕ

Жители села для решения любого вопроса или консультации обращаются в сельскую администрацию, а раньше — в сельский Совет. Любой сотрудник сельской администрации, а тем более глава должен знать все, чтобы дать правильный ответ обратившемуся за помощью гражданину. Пусть это будет положительный или отрицательный ответ, но главный, чтобы был по закону правильным.

Председатель сельского Совета всегда был уважаемым, почетным представителем власти. Я проработала 30 лет в Позарихинском сельском Совете, и за

это время сменилось восемь председателей. А собирая материал для Позарихинской библиотеки, я выяснила, что на памяти жителей села было одиннадцать председателей ранее Беловодского сельского Совета, а ныне Позарихинского.

Историей нашего села занимается заведующая Позарихинской библиотекой Любовь Алексеевна Князева. А ведь это очень интересно не только мне, но и всем нашим жителям. Что-то остается загадкой, так как нет в живых уже шестерых председателей. Родственники не могут точно ответить на мои вопросы. А со всеми здравствующими общаюсь, я их очень близко знаю, они со мной откровенны.

Предлагаю рассказ о деятельности старейшего председателя Беловодского сельского Совета Александра Петровича Першина. Его трудовая деятельность в органах власти была очень ответственная и сложная.

Александр Петрович родился 16 августа 1901 года в селе Покровском Каменского района. Образование — три класса церковно-приходской школы. Постоянно занимался самообразованием. Член КПСС. Был в сельском Совете председателем, секретарем, налоговым агентом. На время войны имел бронь и работал уполномоченным Министерства заготовок Каменского района. После войны вернулся на прежнюю должность в Беловодский сельский Совет.

Вся трудовая деятельность Александра Петровича была направлена на обеспечение страны продовольствием, сбор налогов, укрепление быта населения, повышение уровня образования селян, воспитание дружных и крепких семей. Сам Александр Петрович имел трех дочерей и сына, 10 внуков, 15 правнуков.

Правдивый, требовательный, прежде всего, к себе и к окружающим его людям. Селянам он запомнился строгим и честным. Жил Александр Петрович с семьей в деревне Беловодье, потом переехал в Позариху. Занимался личным хозяйством, держал скот, заготавливал корм скоту, обеспечивал свою семью продуктами питания. Александр Петрович умер в Позарихе в декабре 1967 года.

Материал подготовила Г.В. Симонова, председатель Совета ветеранов Позарихинской администрации.

Основание: воспоминание Г.А. Пестеревой, дочери Александра Петровича, данные похозяйственных книг сельского Совета.

Беловодский (Позарихинский) сельсовет образован в 1924 году. Населенные пункты, относящиеся к сельсовету: с. Позариха, д. Беловодье, Мазуля, Бортникова, Свобода, железнодорожная казарма, 275, 281, 288, 290 км. Решением Свердловского областного Совета депутатов трудящихся № 1100 от 30 декабря 1976 года Беловодский сельсовет переименован в Позарихинский, так как сельский совет располагался в с. Позариха.

История совхоза «Россия»

В соответствии с решением январского Пленума ЦК КПСС и Совета Министров СССР было признано необходимым образование на базе колхозов советских сельских хозяйств — совхозов.

6 января 1961 года областной Совет депутатов трудящихся принял решение создать совхозы и в нашей области. В конце февраля прошли собрания в колхозах «Россия» с. Кислово, им. Кирова — в с. Покровском. В одиночку и группами спешили к клубам колхозники. Народ был взволнован, да и было от чего: на собрание внесен вопрос о реорганизации сельхозартели в совхоз. А в головах старожилов — ветеранов колхозного движения проносятся воспоминания: как были поданы первые заявления в колхоз, как росло и крепло артельное хозяйство. Разговор на собраниях шел о практических делах: как будет перестроено руководство, какова будет структура хозяйства. Все вопросы были разрешены. Было принято решение объединить колхозы в один совхоз «Россия». Все имущество артелей передали без выкупа совхозу.

Так 1 марта 1961 года на базах Покровской ремонтно-технической артели, колхоза «Россия», колхоза имени Кирова в районе создан третий по счету совхоз в районе. Директором назначен депутат областного совета Денисов И.Е. За годы существования совхоза им руководили: 1961-1965 гг. — Денисов И.Е.; 1965 г. (несколько месяцев) — Чебыкин В.Л.; 1965-1978 гг. — Редникова П.Н., коммунист, делегат XXII съезда КПСС; 1978-1980 гг. — Стадухин В.Г.; 1980-1987 гг. — Филимонов С.И.; 1987-1997 гг. — Братчиков В.П.; 1997-2003 гг. — Ваганов В.А., и с 2003 года — Братчиков В.П.

За годы существования совхоза менялось и его название: 1961-1992 — совхоз «Россия», 1992-1996 — Акционерное общество «Россия»; 1996-2003 — общество закрытого типа СПК «Россия»; 2003-2004 — ОАО «Уралагрохолдинг» филиал «Россия»; 07.2004-12.2004 — ООО «Покровское», ООО «Животноводство». С января 2005 года — ООО «СХП Покровское».

В 1952 году в район прибыла молодой специалист — агроном П.Н. Редникова. Она была направлена на работу в Покровскую МТС, а в 1965 году назначена директором совхоза «Россия». Это была единственная женщина-директор совхоза в районе. За 13 лет в качестве директора Полины Николаевны зарекомендовала себя грамотным, умелым, инициативным руководителем. Она находила время объехать все фермы, поля. Знала, как работают люди, знала всех работников по имени-отчеству. При Полине Николаевне был стабильный коллектив специалистов, умелых, грамотных людей. Она умела растить, ценить и беречь кадры. Достоинно внедряла механизацию, искала и находила более эффективные методы организации производства. На базе совхозов часто проводились районные, областные, республиканские семинары. Экономическая справка по трудовой деятельности на должности



П.Н. Редникова

директора совхоза «Россия» Редниковой П.Н. указывает, что все показатели превышают норму, а это означает, что совхоз был рентабельным. Добросовестный труд Полины Николаевны был отмечен наградами: в 1961 году являлась делегатом XXII съезда КПСС; в 1960 и 1966 годах — медалями «За трудовую доблесть»; в 1969 году — знаком победителя соцсоревнования сельского хозяйства РСФСР; в 1970 году — юбилейной медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина»; в 1971 г. — орденом Трудового Красного Знамени. А 28 мая 2006 года по инициативе специалистов-коллег, работающих с Полиной Николаевной в совхозе, было решено присвоить ей звание Почетного гражданина Каменского района.

РАСТЕНИЕВОДСТВО

Хлеборобы и овощеводы нашего совхоза всегда работали под лозунгом «К земле — по-хозяйски». Их курс — увеличить отдачу с каждого гектара.

Знающие свое дело, требовательные, ответственные агрономы Мальков В.А. и Сомов Б.А. умело руководили трудом земледельцев. Об этом говорят показатели по растениеводству за прошедшие годы. Во многом уро-

Совхоз «Россия» образован на основании ликвидированных колхозов имени Кирова и «Россия». Приказ Министерства сельского хозяйства от 18.03.61 г. № 153. В д. Часовая и Покровское имелись молочно-товарные фермы, комплекс АИСТ, КЗС, комплекс в д. Белоносова.

жайность зависела от сотрудников машинно-тракторной станции. Заимских А.И. вспоминает: «Работы было много. МТМ обслуживало шесть отделений. За зиму по 60 тракторов ремонтировали. Работали на сохранение техники». А техники в совхозе было очень много! Огромными были и площади посевов: более 6000 гектаров — под зерновыми, более 600 га — под картофелем, более 200 га — под овощами.

Успевали вспахать, засеять, вырастить и убрать урожай. Осенью земледельцам помогали шефы заводов, студенты из УПИ, ученики Покровской школы. После образования совхоза в отделениях работали бригады овощеводов. Между Часовой и Покровским были парники, где выращивали огурцы, рассаду капусты. Бригадиром овощеводов была Ловцова М.И. Она вспоминает: «Очень ответственно женщины относились к работе. Народ был дружный. Много уже лет прошло, но помню, что особенно урожайным был 1967 год».

В музее хранится Книга почета совхоза «Россия», из которой мы узнали имена земледельцев-победителей соцсоревнований. Ловцов В.П. 43 года проработал в совхозе: сначала слесарем в МТМ, затем комбайнером, начальни-

ком отряда по уборке зерновых, инженером-механиком автогаража.

За ударный труд награжден орденом Трудового Красного Знамени, орденом Ленина. Он ударник IX, X пятилеток, победитель соцсоревнований в 1974, 1977 гг.

Механизаторы Тривус М.И. и Коровин В.В., получившие в 1968 году по 800 ц/га кукурузы. Сыропятов И.Г. — победитель соцсоревнования в 1983 г., около 40 лет проработал механизатором.

ЖИВОТНОВОДСТВО

Большое внимание уделялось в совхозе животноводству. В каждом отделении были фермы. В 1961 году — в совхозе было 5094 головы крупного рогатого скота, в Покровском был птичник на 5055 голов. Затем количество убывало каждый год, и после 1975 г. его передали в Сосновский совхоз.

Содержали лошадей, в 1966-1970 годах их было 329. С 1966 по 1975 год выращивали свиней.

Был молокозавод, в городе реализовывали молоко, кефир, сметану. В 1976 году построили молочный комплекс на 1000 голов. Коллектив брал на себя повышенные социальные обязательства и выполнял их. Большая заслуга в этих успехах принадлежала молодым животноводам — членам комсомольско-молодежного контрольного двора. Секретарем была Якимова Л.В.

Часто проходили соревнования операторов машинного доения. Наши девушки и юноши-животноводы не стояли в стороне. Победив на районных, областных соревнованиях, защищали честь и на Всероссийских. Зинковский В.А. — 1 место в 1983 г.; Паршакова В.Я. — 3 место в 1983 г.; Малиева Л.В. — 3 место в 1988 г. В Книге почета совхоза множество имен животноводов, достойно трудившихся на своих местах. Среди них — доярки Аввакумова З.П., Михалева З.И., осеминаторы Налимова Н.А. и Кадочникова Н.Г.

Благодаря совхозу изменился облик с. Покровского, а также всех его отделений. Раньше в селах были только деревянные постройки. После 1965 года началось обширное строительство белокаменных зданий. В с. Покровском построено 17 двухэтажных домов по ул. Рабочей, 8 двухквартирных коттеджей по ул. Специалистов, выросли ул. Студенческая, Комсомольская. Построена контора совхоза, столовые на всех отделениях, КЗС, АИСТ, молочный комплекс, детские сады, двухэтажные общежития для студентов и т.д.

Вспоминая былые достижения, нам бы очень хотелось, чтобы хозяйство поднялось и приобрело былую славу и значимость.

Над сбором материала работали В.А. Ладейщикова, руководитель Покровского музея; П. Аввакумов, А. Коврижных, А. Гусева, В. Шемуква, А. Сыропятова.

Беседовали с В.Г. Бастриковой, И.И. Ловцовой, И.С. Ловцовой, А.И. Заимских, Л.Д. Коровиной, О.С. Рыжковой.



ЮРИДИЧЕСКАЯ

ПОМОЩЬ

Такие обращения в общественную приемную управляющего Южным управленческим округом О.А. Гусева после массовой передачи ведомственного жилфонда муниципалитетам поступают очень часто.

Действительно, до 1 марта 2005 года пользование служебными жилыми помещениями осуществлялось в соответствии со ст.101-108 ЖК РСФСР от 23 июня 1983 года. Как правило, в служебное жилье вселялись работники зеленого хозяйства и благоустройства территорий населенных пунктов, обслуживающие жилфонд, военнослужащие и иные категории работников на основании союзных и республиканских нормативных актов.

Причем работников, проживших в служебных помещениях не менее 10 лет, предприятие - работодатель не вправе было выселить без предоставления другого жилого помещения даже после расторжения трудового договора по собственному желанию.

С 1 марта 2005 года в связи со вступлением в силу Жилищного кодекса Российской Федерации порядок пользования служебными жилыми помещениями несколько изменился (статьи 93, 100-104 ЖК РФ). Наймодателем по договору найма служебного жилого помещения уже выступает орган государственной власти, орган местного самоуправления либо администрация предприятия или учреждения, в хозяйственном ведении или оперативном управлении которых находится специализированный жилищный фонд. Категории граждан, которым предоставляются служебные жилые помещения, и статус служебного помещения устанавливаются органом государственной вла-

А является ли квартира служебной?

- Моя бабушка в 1994 году получила служебную квартиру. Я все годы проживал с ней. Она умерла, а дом передан в муниципальную собственность. Решил квартиру приватизировать, мне отказывают - она, дескать, служебная...

Евгений, г.Каменск-Уральский

сти или местного самоуправления в зависимости от принадлежности жилфонда.

Ранее главным основанием для вселения в служебную квартиру было проживание работника по месту работы или вблизи от него. Сейчас главный критерий - замещение определенной государственной или муниципальной должности (ч.3, ст.104 ЖК РФ). В связи с этим можно сделать вывод о том, что те жилые помещения, которым в период действия Жилищного кодекса РСФСР был присвоен статус служебных квартир, фактически уже не соответствуют присвоенному статусу, так как критерии отнесения жилых помещений к категории служебных в ЖК РФ существенно изменились.

Каково же теперь жилищно-правовое положение сантехника, который получил в 1996 году служебную квартиру в связи с непосредственным обслуживанием жилого дома и в котором он по настоящее время проживает? Он проработал 12 лет на предприятии, но не подходит ни под одну из категорий, указанных в части 3 статьи 104 ЖК РФ, а статус служебного жилого помещения с его квартиры не снят, в связи с чем ему отказывают в приватизации квартиры.

На законодательном уровне данный вопрос не урегулирован. В отношении жилых помещений, находящихся в ведомственных общежитиях (которые также отнесены к специализированному жилфонду), переданных в ведение органов местного самоуправления, применяются нормы Жилищного кодекса Российской Федерации о договоре социального найма (ст. 7 Федерального закона «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации»). На

наш взгляд, аналогичным образом должна решаться проблема и со служебными жилыми помещениями.

Во-первых, ведомственный жилищный фонд, в котором находились служебные помещения, сейчас передан в муниципальную собственность. Наймодателем у гражданина, вселившегося в служебную квартиру, в настоящее время должно быть не то предприятие, на котором он работает (или работал), а исполнительный орган местного самоуправления.

Во-вторых, характер работы и занимаемая должность гражданина, проживающего в служебной квартире, как правило, уже не совпадает с видом деятельности и тем перечнем должностей, при которых возможно установление для жилого помещения статуса служебного.

В-третьих, граждане, проживающие в служебных жилых помещениях и не имеющие в собственности или по договору социального найма других жилых помещений, состоят или имеют право состоять на учете в качестве граждан, нуждающихся в жилых помещениях на условиях социального найма (ст. 13 Федерального закона «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации»), поэтому орган местного самоуправления обязан предоставить данным лицам занимаемые ими жилые помещения по договору социального найма либо другие жилые помещения по социальным нормам.

Защита нарушенных жилищных прав граждан осуществляется судом. Бесплатную помощь в этом окажет Общественная приемная управляющего Южным управленческим округом О.А. Гусева.

Кому достанется квартира

В общественную приемную Управляющего Южным управленческим округом О.А. Гусева регулярно обращаются дети-сироты, столкнувшиеся с трудностями при получении законного жилья.

Один из недавних примеров - история выпускницы детского дома Марии Симоновой из г.Заречный. За ней, её сестрой и братом при направлении в детский дом было закреплено жилое помещение в общежитии. Однако после того, как девушки выпустились из детского дома, возник вопрос, как делить две смежные комнаты. Ведь обе сестры к тому времени уже обзавелись собственными детьми. К тому же недалеко тот день, когда и их брат должен покинуть стены образовательного учреждения.

Порядок предоставления жилья для данной категории граждан установлен Федеральным законом от 21 декабря 1996 года № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», и Жилищным кодексом Российской Федерации.

В соответствии со статьёй 8 выше названного закона дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также дети, находящиеся под опекой (попечительством), имеющие закрепленное жилое помещение, сохраняют на него право на весь период пребывания в образовательном детском учреждении или учреждении социального обслуживания населения, а также в учреждениях всех видов профессионального образования независимо от форм собственности, на период службы в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации, на период нахождения в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы. По окончании срока пребывания в вышеуказанных учреждениях граждане данной категории имеют право вселиться в закрепленные за ними жилые помещения.

Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также дети, находящиеся под опекой (попечительством), не имеющие закрепленного жилого помещения, после окончания пребывания в образовательном детском учреждении или учреждении социального обслуживания населения, а также в учреждениях всех видов профессионального образования, либо по окончании службы в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации, либо после возвращения из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы, обеспечиваются органами исполнительной власти по месту жительства вне очереди жилой площадью не ниже установленных социальных норм. Это предусмотрено п.2, ст.57 Жилищного Кодекса РФ (Федеральный Закон от 29.12.2004г № 188-ФЗ).

На территории Свердловской области функции органов опеки и попечительства выполняет Министерство социальной защиты населения Свердловской области в лице своих территориальных отраслевых органов - управлений социальной защиты населения, находящихся в муниципальных образованиях. В связи с этим указанное министерство конкретизирует порядок реализации вышеуказанных норм, применительно к Свердловской области. Своим инструктивным письмом от 13 февраля 2008 года № 17-90 Министерство социальной защиты населения Свердловской области разъясняет следующее:

В обеспечении жилыми помещениями выпускников образовательных учреждений из числа детей-сирот и детей, оставшихся без

попечения родителей и не имеющих закрепленного жилья, на территории Свердловской области участвуют Министерство общего и профессионального образования Свердловской области и органы местного самоуправления. Функции Министерства общего и профессионального образования Свердловской области заключаются в приобретении жилых помещений (финансировании строительства жилых помещений) и последующей передаче жилья в собственность муниципальных образований. Функции органов местного самоуправления муниципальных образований заключаются в постановке лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на учет и предоставлении им жилых помещений на условиях социального найма. Причем, постановка на учет нуждающихся в жилых помещениях носит заявительный характер. В интересах несовершеннолетнего должен обратиться его законный представитель - опекун или попечитель.

В то же время есть ситуации, которые не отражены ни в Федеральном Законе от 21 декабря 1996 года № 159-ФЗ, ни в новом Жилищном Кодексе РФ. Именно о таком случае идет речь в обращении сироты Симоновой, когда закрепленное жилье при направлении сирот в образовательное детское учреждение практически не может быть возвращено всем трем разнополым и имеющим свои семьи людям по возвращении из данного учреждения. Но и в данной ситуации положение безвыходным считать нельзя. За всеми тремя сиротами закреплена жилплощадь до вступления в силу нового Жилищного Кодекса РФ 01.03.2005 года. Кроме того, они были приняты на учет для улучшения жилищных условий на льготных условиях в администрации г.Заречный до 1 марта 2005 года. А в соответствии с Федеральным Законом от 29.12.2004 года № 189-ФЗ (ст.6, п.2) «О введении в действие Жилищного Кодекса Российской Федерации» граждане, принятые на учет до 1 марта 2005 года в целях последующего предоставления им жилых помещений по договорам социального найма, сохраняют право состоять на данном учете до получения ими жилых помещений на условиях, которые до введения в действие Жилищного Кодекса РФ давали им право на получение жилых помещений по договорам социального найма.

Следовательно, вопрос о предоставлении жилого помещения сиротам Симоновым должен решаться в соответствии с требованиями «Правил учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, и предоставлении жилых помещений в РСФСР», утвержденных Постановлением Совета Министров РСФСР от 31 июля 1984 года № 335, и действовавших до вступления в силу нового Жилищного Кодекса. Пунктом «б» ст.25 «Правил» предусмотрено, что вне очереди жилое помещение предоставляется гражданам по окончании пребывания в государственном детском учреждении, у родственников, опекунов или попечителей, где они находились на воспитании, если им не может быть возвращена жилая площадь откуда они были в детское учреждение к родственникам, опекунам или попечителям.

А кто же собственник?

-Мы с братом вступили в наследство на жилой дом, состоящий из одной большой комнаты. Мне он необходим для отдыха, а также для пользования земельным участком. Но брат без моего согласия поселил в дом знакомого мужчину, вставил замок и практически лишил меня права на пользование своей собственностью. Обратилась за консультацией, ответили, что он собственник и имеет право. А как же мое право собственника?

Екатерина Петровна, г.Екатеринбург

Порядок владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в общей собственности нескольких граждан, определен Гражданским кодексом Российской Федерации (статьи 244-259 ГК РФ) и принимаемыми в соответствии с ним федеральными законами.

Имущество может находиться в общей собственности с определением доли каждого из собственников в праве собственности (долевая собственность) или без определения таких долей (совместная собственность). Совместная собственность возникает в двух случаях:

1) при приобретении имущества в период законного брака - общее имущество супругов;

2) при учреждении крестьянского (фермерского) хозяйства - все имущество находится в совместной собственности членов такого хозяйства.

Во всех остальных случаях общая собственность - это долевая собственность. Однако определение долей в праве собственности существенным образом не влияет на объем прав и обязанностей каждого участника общей собственности. Многие граждане ошибочно полагают, что если, например, брат с сестрой имеют в общей долевой собственности двухкомнатную квартиру, у каждого из них на руках свидетельство на 1/2 доли в праве собственности, значит, каждому из них принадлежит по одной комнате в квартире, которыми они единолично владеют, пользуются и распоряжаются. Но это не так. Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в долевой собственности, осуществляются по соглашению всех ее участников (ст. 246, 247 ГК РФ). Следовательно, если только между ними не заключен письменный договор, устанавливающий особый порядок владения и пользования квартирой, каждый из них вправе пользоваться всей квартирой целиком. Но один из них не может вселить в квартиру постороннего гражданина, сдать в аренду, в наем, в залог, продать, подарить и иным способом распорядиться общим жилым помещением без письменного согласия второго участника долевой собственности. Фактически 1/2 доля в праве собственности на квартиру дает каждому из собственников право на половину доходов от ее использования: на половину стоимости при совместной продаже жилого помещения, на половину арендной платы при сдаче квартиры в аренду и т.п. (ст. 248 ГК РФ).

Для того, чтобы один из собственников мог каким-либо образом распорядиться своей долей, необходимо произвести выдел доли в натуре (реально разделить имущество на части). Например, если в общей собственности у двух че-

ловек находится жилой дом, то для того, чтобы одному из них можно было продать свою долю, необходимо разделить дом на две части - квартиру № 1 и квартиру № 2, и только после этого возможно распорядиться одной из указанных квартир. Также дело обстоит и с земельным участком под домом. Его следует размежевать на две равные части (установить новые границы) с присвоением новых адресов каждому из образовавшихся участков. При продаже доли в праве общей собственности постороннему лицу остальные участники долевой собственности имеют преимущественное право покупки продаваемой доли по цене, за которую она продается (ст. 250 ГК РФ).

Порядок владения и пользования имуществом, находящимся в совместной собственности, не отличается от правил, установленных законом для долевой собственности. Однако условия распоряжения имуществом, находящимся в совместной собственности, зависят от вида данного имущества (движимое имущество или недвижимое). Распоряжение движимым имуществом осуществляется по согласию всех участников, которое предполагается независимо от того, кем из участников совершается сделка по распоряжению имуществом (п. 2 ст. 253 ГК РФ). К примеру, муж может продать семейный автомобиль. Покупатель, как правило, полагает, что согласие жены на такую сделку имеется, и письменного согласия на продажу машины он не требует. Данная сделка может быть признана недействительной по требованию жены в судебном порядке в случае, если доказано, что покупатель знал или заведомо должен был знать о том, что супруга была против продажи автомобиля.

Для совершения одним из супругов сделки по распоряжению недвижимостью и сделки, требующей нотариального удостоверения и (или) регистрации, необходимо получить нотариально удостоверенное согласие другого супруга (п. 3 ст. 35 Семейного кодекса РФ). Поэтому без письменного, нотариально удостоверенного согласия одного из супругов любая сделка, совершенная другим супругом с объектом недвижимого имущества (домом, квартирой, земельным участком и т.п.), является незаконной.

Вопросов, связанных с юридическими тонкостями, в нашей жизни возникает немало. И зачастую грамотной и вовремя оказанная помощь позволяет избежать печальных последствий. Общественная приемная Благотворительного фонда «Добро людям» готова помочь жителям города в решении актуальных проблем. В общественной приемной трудятся профессиональные юристы, готовые бесплатно оказать помощь всем, кому это необходимо.

Советник Управляющего, руководитель общественной приемной
В.А. Садовой

Если гаснет свет - звони!

В Екатеринбурге в Межрегиональной распределительной сетевой компании Урала открылся Телефонный центр поддержки клиентов.

Отныне любой потребитель Свердловской области, позвонив по многоканальному и бесплатному телефону 8-800-20-01-220, сможет получить квалифицированные ответы на вопросы, касающиеся качества электроснабжения, учета электроэнергии, технологического присоединения к электросетям, получить информацию о полном и (или) частичном ограничении режима потребления электроэнергии. Специалисты Телефонного центра окажут грамотную консультацию по тарифам на услуги компании, по вопросам энергосбыта. По единому номеру Центра любой потребитель может высказать свои предложения и претензии, а также сообщить о хищениях на электросетевых объектах, несанкционированных подключениях к сетям и т.д.

Телефонный центр поддержки клиентов ОАО «МРСК Урала» работает в рабочие дни с 9-00 до 18-00, в выходные дни - с 8-00 ч. до 21-00 часов. Вам ответит оператор-консультант, который даст разъяснения по Вашему вопросу. Если оператор владеет информацией, то он тут же сможет проконсультировать по интересующему Вас вопросу; если специалисту необходимо сделать уточнения, он записывает телефон клиента и сообщает интересующую информацию через некоторое время.

Благодаря анализу обращений населения, энергетики ОАО «МРСК Урала» намерены свести к минимуму проблемы, с которыми приходится сталкиваться потребителям.

М. Зудова,
специалист Восточных электрических сетей

Лучшие в своей профессии

В декабре в Главном управлении МЧС России по Свердловской области проводился областной конкурс «Лучший по профессии». В номинации «Лучшее звено газодымозащитной службы» город и район представляла команда 29 пожарной части 63 отряда противопожарной службы.

Газодымозащитная служба предназначена для работы в непригодной для дыхания среде, насыщенной угарным газом, и именно пожарные, оснащенные аппаратами со сжатым воздухом, первыми приходят на помощь пострадавшим на пожаре. В состав команды входили: начальник караула Р.В. Афанасьев, помощник начальника караула Д.Н. Коковин, старший пожарный В.В. Ульянов и пожарный И.В. Маканик.

Областной конкурс состоял из 2-х этапов: теоретическая и физическая подготовка. На 1-м этапе проводился опрос знаний по техническим характеристикам дыхательных аппаратов. Не секрет, что жизнь и здоровье самого пожарного, а также жизнь спасаемого им человека зависит от исправности дыхательного аппарата у него за спиной. Поэтому в экстремальной обстановке пожарный должен четко знать необходимые расчеты: на сколько времени хватит ему воздуха, через какое время он должен покинуть горящее помещение, чтобы не погнубить самому и спасти пострадавшего, какие неисправности могут возникнуть в аппарате и как их устранить. Любая теоретическая подготовка не поможет на пожаре без физической силы, и поэтому 2 этап конкурса включал в себя отработку комплекса силовых упражнений, преодоление 100-метровой полосы с препятствиями и подъем по штурмовой лестнице в окно 4 этажа учебной башни.

По результатам соревнований команда Каменска-Уральского гарнизона пожарной охраны в номинации «Лучшее звено газодымозащитной службы» одержала убедительную победу и заняла 1 место.

Е.С. Бычков, зам.начальника 63 ОПС

Уважаемые автовладельцы! Государственная инспекция безопасности дорожного движения приглашает вас на очередной государственный технический осмотр автотранспорта и прицепов к ним.

Напоминаем о наличии необходимых документов, предъявляемых при осмотре транспортного средства:

1. Карта о прохождении технического контроля ТС.
2. Документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации (паспорт).
3. Водительское удостоверение на право управления транспортным средством, представленным на ГТО.
4. Медицинскую справку установленного образца.
5. Документ, подтверждающий право владения или пользования транспортным средством (ПТС).
6. Регистрационные документы ТС (свидетельство о регистрации ТС или технический паспорт ТС).
7. Квитанция об уплате гос.пошлины за проведение осмотра транспортного средства (30 руб.).
8. Полис обязательного страхования автогражданской ответственности (оригинал и копия).
9. Нотариальная доверенность (если имеется).

Напоминаем вам, что срок предоставления каждого транспортного средства указан в верхней части талона технического осмотра путем просечки месяца прохождения очередного осмотра.

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН ГОСИНСПЕКТОРАМИ ГИБДД НА ПУНКТАХ ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА

День недели	ООО «Автодиагностика» ул. Рябова, 14		ООО «КУАТО» ул. Лермонтова, 67		ООО «Автотехцентр», ул. Павлова, 5		ООО «Автотехцентр», ул. Заводская, 13	
	часы приема	обед	часы приема	обед	часы приема	обед	часы приема	обед
понедельник			С 14 до 18					
вторник	С 14 до 18							
среда					С 14 до 18			
четверг			С 14 до 18					
пятница							С 9 до 13	
суббота	С 9 до 16		С 12 до 13					
воскресенье	выходной		выходной		С 9 до 16		С 12 до 13	

Владельцам, которые длительное время не предоставляют автотранспорт на государственный технический осмотр, напоминаем, что снять с регистрационного учета транспортные средства можно по адресу: г.Каменск-Уральский, ул. Рябова, 4а, МРЭО ОГИБДД. Для совершения регистрационных действий (списания) собственники или владельцы ТС предоставляют следующие документы: заявление; паспорт или иной заменяющий его документ, выданный в установленном порядке, удостоверяющий личность гражданина; документ, удостоверяющий полномочия гражданина представлять интересы собственника при совершении регистрационных действий; регистрационный документ и (или) паспорт транспортного средства, если он выдавался; регистрационные знаки транспортного средства.

С.В. Боровинских,
старший госинспектор ОГИБДД УВД по МО г. Каменск-Уральский

Повестка заседания Думы

муниципального образования «Каменский городской округ»

22 января 2009 года, 14.00 часов

г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38,а

здание администрации городского округа, малый зал

1. О денежном содержании муниципальных служащих органов местного самоуправления Каменского городского округа

Докладчик: Яценко Т.С. — главный специалист по кадрам и муниципальной службе

14.00 — 14.15

2. О внесении изменений в структуру Администрации муниципального образования «Каменский городской округ», утвержденную Решением Думы Каменского городского округа от 07.12.2006г. № 66

Докладчик: Устинов В.А. — зам.главы Администрации

14.15-14.30

3. О внесении изменений в Реестр должностей муниципальной службы муниципального образования «Каменский городской округ», утвержденный Решением Думы Каменского городского округа от 29.03.2007г. № 11

Докладчик: Устинов В.А. — зам.главы администрации

14.30-14.45

4. Об утверждении Положения об отраслевом (функциональном) органе администрации Каменского городского округа «Комитет по управлению муниципальным имуществом»

Докладчик: Устинов В.А. — зам.главы администрации

14.45-15.00

5. Об утверждении сметы расходов на обеспечение деятельности Думы Каменского городского округа

Докладчик — Соломеин В.Н. — председатель Думы городского округа

15.00-15.10

6. Об утверждении сметы расходов на обеспечение деятельности Контрольного органа Каменского городского округа

Докладчик: Пирогова Т.А. — председатель Контрольного органа городского округа

15.10-15.20

7. О признании утратившим силу Решений Думы Каменского городского округа от 22.07.2004г. № 16, от 24.11.2005г. № 46, от 16.03.2006г. № 16

Докладчик: Кырчикова И.В. — ведущий специалист организационного обеспечения Думы городского округа

15.20-15.30

В.Н. Соломеин, председатель Думы городского округа

ОТДЕЛ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ПО КАМЕНСКОМУ ГОРОДСКОМУ ОКРУГУ ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ В МИЛИЦИЮ МУЖЧИН ДО 35 ЛЕТ, ГОДНЫХ ПО СОСТОЯНИЮ ЗДОРОВЬЯ НА ДОЛЖНОСТИ:

-Участковый уполномоченный милиции. Образование: высшее, среднее специальное. Зарплата: от 8500 и более.

-Милиционера-водителя. Образование: среднее. Зарплата: от 7000 и более.

-Помощник участковых уполномоченных милиции. Образование: среднее. Зарплата: от 7500 и более.

-Оперуполномоченный уголовного розыска. Образование: средне-специальное, высшее. Зарплата: от 8500 и более.

-Также предоставляется возможность бесплатного проезда к месту проведения отпуска и обратно как сотруднику, так и одному члену семьи.

-Санаторно-курортные в размере 600 руб. и 300 руб. на каждого члена семьи.

-Единовременная выплата по уходу в отпуск в размере двух окладов денежного содержания.

-Ежеквартальные премии.

-Премия по итогам работы за год.

-Предоставляется возможность бесплатного обучения в учебных заведениях системы МВД РФ.

-Денежная компенсация за оплату дошкольных учреждений.

-Предоставление бесплатных путевок в дома отдыха, санатории и профилактории системы МВД РФ.

-Бесплатное лечение сотрудников милиции.

Требуется уборщица производственных и служебных помещений на трехчасовую работу, 2600 рублей в месяц.

Обращаться: Группа кадров ОВД по Каменскому городскому округу: г. Каменск-Уральский, ул. Зои Космодемьянской, 4, каб. 22, тел. 31-57-96.

ИЗВЕЩЕНИЕ о намерении выдела земельного участка в счет земельной доли

Я, Айдарова Анна Анатольевна участник долевой собственности СПК «Бродовское», проживающая по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Электротриазников, 20А, сообщаю о своем намерении выделить земельный участок в счет земельной доли установленного размера (454,4), расположенного в земельном массиве.

Выкопировка с указанием местоположения земельного участка прилагается (защтрихованный участок)

Компенсация не предлагается в связи с одинаковой стоимостью земли.

Возражения прошу присылать в мой адрес и в адрес администрации МО «Каменский городской округ», территориальный отдел № 18, не позднее месяца со дня публикации (даты почтового отправления извещения или личного извещения).



AKGO09014KK04

Протокол рассмотрения заявок на участие в конкурсе от 16 января 2009 года № 14/2.

Протокол подписан всеми членами комиссии и заказчиком.

Сведения о заказчике: Комитет по экономике и управлению имуществом муниципального образования «Каменский городской округ».

Почтовый адрес: 623428, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр-кт Победы, 38/а.

Контактная информация: (3439) 32-50-40.

Вид товара: квартиры.

Предмет контракта: Приобретение жилья для молодых семей и специалистов по Каменскому району.

Начальная (максимальная) цена контракта: 2 016 000.00 руб.

Место, дата, время проведения рассмотрения заявок на участие в конкурсе: 623428, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр-кт Победы, 38/а, каб. № 10, 16 января 2009 года в 14:00 часов местного времени.

Лот № 1: «Приобретение жилья для молодых семей и специалистов по Каменскому району», начальная (максимальная) цена контракта 2016000.00 рублей.

Конкурс признан несостоявшимся.

Решение об отказе в допуске участников размещения заказа к участию в конкурсе с обоснованием такого решения:

Сысоев Станислав Васильевич, причина отказа: несоответствие заявки на участие в конкурсе требованиям конкурсной документации (так как к продаже был представлен объект права жилой дом индивидуального типа со служебными строениями и сооружениями).

Решение каждого члена комиссии о допуске каждого участника: Единогласно.

AKGO 09015KK02_1

Извещение о проведении открытого конкурса размещено на официальном сайте Свердловской области 29 декабря 2008 года AKGO_08015KK01.

Сведения о заказчике: Администрация муниципального образования «Каменский городской округ».

Почтовый адрес: Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38/а.

Контактная информация: (3439) 32-50-40.

Вид услуг: услуги по страхованию гражданской ответственности владельцев наземных транспортных средств.

Предмет контракта: Обязательное страхование автогражданской ответственности.

Изменения в конкурсную документацию: Внесены изменения в начальную (максимальную) цену контракта.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.
Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а».
Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс). Электронный адрес: vestiuar@ngs.ru

Главный редактор Н. В. Казанцева
Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.
Газета выходит 2 раза в неделю.
Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 13.45.
Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 29. Тираж 830.

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.
За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.